
Iskombinujte fizički prostor, tehnološki hardver i platforme za 
saradnju i priuštite učesnicima vrhunsko iskustvo u hibridnim 
radnim okruženjima.

Hibridni rad je postao sastavni deo naših života, pa je zato prilikom planiranja 
prostora za sastanke važnije nego ikad da obezbedimo dobre uslove za rad 
kako prisutnim, tako i udaljenim učesnicima. Iskustvo treba da bude atraktivno, 
interaktivno i sveobuhvatno za sve učesnike, kao da su svi prisutni u prostoriji.

Danas je ovo uveliko olakšano zahvaljujući unapređenju platformi za video-
konferencije koje omogućavaju učesnicima da se takoreći projektuju u prostoriju 
u visini očiju i u prirodnoj veličini.

Zato je veličina prikaza slika i video sadržaja od suštinske važnosti prilikom 
organizovanja sastanaka ovog tipa.

Istinski potencijal 
hibridnog rada

Tehnologija kompanije Epson vam pomaže u pronalaženju rešenja  
za sve veće izazove i nudi nove načine i pristupe za optimizaciju  
hibridnih radnih okruženja. To obuhvata sledeće:

Sveobuhvatan asortiman projektora za sale za sastanke sa najnovijom 
tehnologijom koja koristi izvor laserskog svetla i pruža izvanredan kvalitet 
slike visoke rezolucije uz savršenu osvetljenost za sve kancelarije i sobe  
i sale za sastanke.

Podešavanje veličine prikaza u zavisnosti od vrste prostorije i broja učesnika 
tako da svaki detalj bude jasno vidljiv svim prisutnim osobama, što je mnogo 
bolje rešenje nego kada se okupe oko laptopa ili gledaju u ravan ekran.

 Slika se može projektovati preko celog zida, što pruža učesnicima 
sveobuhvatan doživljaj i jedinstveno iskustvo koje nije moguće postići  
ravnim ekranom, a mnogo je jeftinije od LED video-zidova.

Tradicionalna sala za sastanke

Prema publikaciji „UNDERSTANDING ENTERPRISE AV Meeting Room End-User  
Perspectives Western Europe & US” izdavača Futuresource Consulting Ltd,  
februar 2022.

Prisustvujte sastanku sa bilo koje lokacije

Organizujte sastanke  
na bilo kom mestu (kafić, 
prostorija za odmor itd.)

Zajednički rad na daljinu 
i od kuće

Zajednički rad na daljinu 
i iz kancelarije

33%

26%

24%

17%



Kancelarije i male  
sale za sastanke
U kancelarijama i manjim salama za sastanke, prostor se mora optimalno 
iskoristiti. To ne znači da morate žrtvovati kvalitet slike ili interakciju 
između učesnika u hibridnom radnom okruženju tokom sastanaka. 

Impresivna interakcija
Epson projektor EB-735Fi sa objektivom ultrakratke 
projekcione razdaljine savršen je za saradnju manjih 
timova, montira se iznad ekrana za projekciju i pruža 
veliki prikaz veličine 100 inča u visokoj rezoluciji.

Bez obzira na ugao gledanja i uslove u prostoriji, svi 
učesnici mogu uživati u impresivnom prikazu bez prekida. 

Uz interaktivnost dodira, zajednički rad je mnogo lakši  
i produktivniji.

Lako planiranje budžeta 
U poređenju sa ravnim ekranima, Epson interaktivni  
laserski projektori ultrakratke projekcione razdaljine  
omogućavaju različito podešavanje veličine ekrana od 65 do 
100 inča (razmera 16:9), tako da se isti model projektora može 
savršeno prilagoditi uslovima i veličini prostorije uz korišćenje 
dosledne i poznate platforme u svakoj prostoriji.

Brza i jednostavna saradnja 
Bežična veza (koja obuhvata i preslikavanje 
ekrana putem usluge Miracast) omogućava 
kolegama da dele sadržaje sa tableta, mobilnih 
telefona ili laptopa, čime se postiže potpuno 
angažovanje svih učesnika. Pored naprednih 
funkcija na tabli, korisnici mogu dodavati 
komentare i beleške priloženom digitalnom 
olovkom ili (opciono) dodirom prsta. Epson 
projektor EB-735Fi takođe promoviše dodatne 
alatke za saradnju i produktivnost, uključujući 
štampanje, čuvanje i slanje e-pošte.

Za više informacija o Epson rešenjima za hibridna radna okruženja 
obratite se lokalnom predstavniku kompanije Epson.

Preporučeni proizvodi:
EB-735Fi – interaktivni laserski projektor na 
dodir, nativne rezolucije 1080p.
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